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Piano Masterclass

με την διακεκριμένη πιανίστα

Borislava Taneva

Borislava Taneva...Borislava Taneva
Είναι  μία  ιδιαίτερα  επιτυχημένη  και  καταξιωμένη  μουσικός  με  ενεργή  συμμετοχή  στη  σύγχρονη
πολιτιστική ζωή της Βουλγαρίας και με αξιολογες δραστηριότητες στο εξωτερικό. Πιανίστα, παιδαγωγός,
συνθέτης,  μουσικός  συνόλων  μουσικής  δωματίου  και  διοργανώτρια  μουσικών  εκδηλώσεων.  Είναι
καθηγήτρια  πιάνου  και  Αναπληρώτρια  Πρύτανης  Καλλιτεχνικών,  Δημιουργικών  και  Διεθνών
Δραστηριοτήτων  στην  Εθνική  Μουσική  Ακαδημία  της  Σόφιας  «Καθ.  Πάντσο  Βλαντιγκέροφ».

Έχει βραβευθεί σε εθνικούς και διεθνείς διαγωνισμούς πιάνου, μουσικής δωματίου και σύνθεσης στη
Βουλγαρία, Ιταλία, Ιαπωνία, Ελλάδα, Λουξεμβούργο, Νορβηγία κ.α. Αποτελεί τακτικό μέλος κριτικών
επιτροπών σε μουσικούς διαγωνισμούς σε Γαλλία,  Αυστρία,  Λουξεμβούργο, Ελλάδα, Σερβία,  Μάλτα,
Βουλγαρία και συμμετέχει τακτικά σε συναυλίες σε πολλά μέρη του κόσμου (Βραζιλία, Ισραήλ, Γαλλία,
Γερμανία, Ιταλία, Ελβετία, Ελλάδα, Ισπανία, Λιθουανία κ.α).
Έχει διδάξει  σε master classes σε Ελλάδα, Ελβετία,  Λουξεμβούργο,  Σιγκαπούρη,  Βραζιλία,  Ισπανία,
Γαλλία, ΗΠΑ, Ιταλία, Νορβηγία, Ινδία κ.α.

Πολλοί από τους μαθητές της έχουν βραβευτεί σε διεθνή και εθνικά μουσικά φόρουμ και διαγωνισμούς.

Είναι ιδρύτρια και μέλος της Ελβετικής-Βουλγαρικής Ένωσης για τον Πολιτισμό SBAC.

Συνεργάζεται με τον εκδοτικό οίκο του Λονδίνου “Musica Ferrum”, ο οποίοις εκδίδει τακτικά έργα της
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για πιάνο που απευθύνονται στο παιδικό μουσικό κοινό. Το 2014 τιμήθηκε για την εξαιρετική προσφορά
της στο βουλγαρικό πολιτισμό και στην τέχνη με το βραβείο «Χρυσό Φτερό» και το 2015 της απενεμήθηκε
το βραβείο “Crystal Lure”. Από το 2016 είναι συν-πρόεδρος του Ιδρύματος Pianissimo.
Την περίοδο 2021-2023 υπήρξε αναπληρώτρια Υπουργός Πολιτισμού της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας.

 

Το τριήμερο Piano Masterclass απευθύνεται σε:

νέους πιανίστες
σπουδαστές από μουσικές σχολές, ωδεία, κολέγια & πανεπιστήμια
(που ενδιαφέρονται να εργαστούν πάνω στο ρεπερτόριό τους και να εμβαθύνουν στην τεχνική του
Πιάνου με επαγγελματική καθοδήγηση)

Θα λάβουν μέρος ως ενεργά συμμετέχοντες 12 ενδιαφερόμενοι οι οποίοι θα επιλεγούν κατά σειρά
προτεραιότητας, αφού αποστείλουν την παρακάτω φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέχρι
την Πέμπτη 4 Μαΐου 2023 και εξοφλήσουν το ποσό συμμετοχής τους.

οι ενδιαφερόμενοι συμμετέχουν με έργα του ρεπερτορίου τους
για τους σπουδαστές ενδείκνυται η παρουσία των καθηγητών τους
σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης

Οι ενεργά συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν ατομικά μαθήματα στο διάστημα από το Σάββατο 6 έως
και την Δευτέρα 8 Μαΐου, σε ώρες που θα διευθετηθούν μετά από προσωπική συνεννόηση.

Όσοι δεν επιλεγούν αλλά και όσοι άλλοι επιθυμούν, μπορούν να παρακολουθήσουν το Master Class ως
ακροατές.

Masterclass Poster

Κόστος:

Ενεργός συμμετοχή: 80,00 € (1 μαθήμα 60 λεπτών)
Με προκράτηση & εξόφληση έως και 2 Μαΐου 2023 έκπτωση 10,00 €
Ακροατές: 30,00 €
Με προκράτηση & εξόφληση έως και 2 Μαΐου 2023 έκπτωση 5,00 €
Καθηγητές & Σπουδαστές του Ελληνικού Ωδείου επιπλέον έκπτωση   5,00 €

Προσοχή! Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας
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